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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/06/2004

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Transformação em Comissão Geral da

sessão solene em homenagem à Central de Movimentos Populares.

Convite para composição da Mesa Diretora dos trabalhos à Sras. Raquel

Rolnik, Secretária Nacional de Programas Urbanos do Ministério das Cidades, ao Sr.

Luiz Gonzaga da Silva, representante da Executiva Nacional de Movimentos

Populares, e ao Sr. João Paulo Rodrigues, Coordenador Nacional do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra.

Informação sobre a ordem dos oradores inscritos.

LUIZ EDUARDO GREENHALGH (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos

integrantes da Central de Movimentos Populares e da União de Movimentos

Populares de permanência nas galerias do plenário.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informações sobre a lista de inscrição dos Parlamentares.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Virgílio

Guimarães.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Importância da votação, pela Casa, do

Projeto de Lei nº 2.710-A, de 1992, de iniciativa popular, sobre a criação do Fundo

Nacional de Moradia Popular e do Conselho Nacional de Moradia Popular.

Comemoração do 10º aniversário de criação da Central de Movimentos Populares.

Relevância dos trabalhos realizados pela entidade.
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Usou da palavra, durante o debate, a Sra. Deputada LUCI CHOINACKI (PT,

SC).

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. RAQUEL ROLNIK, Secretária

Nacional de Programas Urbanos do Ministério das Cidades, representante do

Ministro Olívio Dutra; LUIZ GONZAGA DA SILVA, membro da Executiva Nacional de

Movimentos Populares.

Usou da palavra, durante o debate, a Sra. Deputada LUIZA ERUNDINA (PSB,

SP).

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. BENEDITO ROBERTO BARBOSA,

representante da União Nacional de Luta pela Moradia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concessão do tempo de 5 minutos a

cada orador.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Deputado JOSÉ EDUARDO

CARDOZO (PT, SP).

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. ELOISIO ANTÔNIO GODINHO,

integrante da Central de Movimentos Populares.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Deputado JOSÉ MENTOR (PT, SP).

Usou da palavra, durante o debate, a Sra. ANTÔNIA DE PÁDUA, integrante

da Central de Movimentos Populares.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Deputado PROMOTOR AFONSO

GIL (PDT, PI).

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. JOÃO PAULO RODRIGUES,

Coordenador Nacional do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST.
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Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados TEREZINHA

FERNANDES (PT, MA), JOÃO FONTES (Sem Partido, SE), PAULO RUBEM

SANTIAGO (PT, PE), ROBERTO GOUVEIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Luciano Zica) - Saudação ao Deputado Estadual Henrique

Pacheco.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. AFONSO MAGALHÃES,

representante da Central de Movimentos Populares no Distrito Federal.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados NAZARENO

FONTELES (PT, PI), ARY VANAZZI (PT, RS), ADÃO PRETTO (PT, RS).

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. EDUARDO COSME DE ALMEIDA

CARDOSO, integrante da Central de Movimentos Populares.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados CARLOS ALBERTO

LERÉIA (PSDB, GO), WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT).

PRESIDENTE (Luciano Zica) - Esclarecimento ao Deputado Carlos Alberto

Leréia sobre as razões da abstenção nas votações da proposta governamental de

reajuste do salário mínimo. Expectativa de aprovação em regime de urgência, pelo

Senado Federal, do projeto de lei referente ao setor habitacional. Agradecimento à

Vereadora Irene dos Santos e à sua comitiva pela participação na Comissão Geral.

Regozijo com a presença no plenário do Sr. Luiz Gonzaga da Silva, vulgo Gegê,

representante da Executiva Nacional de Movimentos Populares.

V - ENCERRAMENTO


